
„Igyekezzél, hogy Isten előtt becsületesen megállj,  

mint oly munkás, a ki szégyent nem vall,  

a ki helyesen hasogatja az igazságnak beszédét” 

2 Tim 2,15 

 

 

Egerszegi Béla vagyok, Újpesten születtem 1947-ben. 

Szüleim dunántúli evangélikus családból származtak, így az evangélikus kötődés számomra 

mindig természetes volt. 

A Budapesti Műszaki Egyetemen szereztem villamosmérnöki, majd gazdasági mérnöki 

diplomát. Az egyetem elvégzése után az iparban, majd az államigazgatásban dolgoztam 

különböző alkalmazotti, majd vezető beosztásokban. Műszaki, gazdasági, szervezési területen 

több országos projektet irányítottam. 

Ma már nyugdíjas vagyok. 

Az újpesti gyülekezetben konfirmáltam 1960-ban, és még egyetemistaként választott a 

gyülekezet presbiternek, később a gazdasági bizottság tagjának, majd vezetőjének.  

1972-ben Újpesten kötöttem házasságot feleségemmel, Barabás Anikóval. Két felnőtt 

gyermekünk, és két unokánk van. 

1975-ben költöztünk Kelenföldre, azóta veszek részt a gyülekezet életében. 1980-tól 2000-ig 

voltam a presbitérium tagja. Előbb a gazdasági bizottság, majd a számvizsgáló bizottság tagja, 

később vezetőjeként vettem részt a presbitérium munkájában. Többek között aktívan részt 

vettem a Farkasréti kápolna felépítésének szervezésében és a kivitelezés anyagi feltételeinek 

napra kész nyomonkövetésében. 

A 2012. évi tisztújítás alkalmával a gyülekezet ismét presbiternek választott. 

Az elmúlt három ciklusban a Budai Egyházmegye Számvizsgáló Bizottságának munkájában 

veszek részt, az utóbbi kilenc évben a bizottság elnökeként. Esperes és Felügyelő úrral 

aktívan részt vettem az Egyházmegyéhez tartozó egyházközségek vizitációjában, szükség 

esetén egyházközségi célellenőrzést végeztem. Minden évben ellenőrzöm az egyházmegye 

zárszámadását és költségvetési tervét, melyről beszámolok az egyházmegyei presbitériumnak. 

Összefogva a megyei számvizsgáló bizottság munkáját elkészítem az egyes egyházközségek 

zárszámadására és költségvetési terveire vonatkozó észrevételeket, és összefoglaló jelentést 

készítek az egyházmegye közgyűlése részére. 

Az egyházmegyei vizitációk alkalmával alkalmam nyílt az általam korábban ismert 

gyülekezeteken kívül más, az Egyházmegyénkhez tartozó gyülekezetek életét, problémáit, 

gondjait, és elképzeléseit megismerni. Az itt szerzett tapasztalatok alapján fogadtam el a 

Budai egyházmegye jelölését az Északi Egyházkerület felügyelői tisztségének betöltésére. 

Az egyházkerületünk nagyon eltérő szociológiai helyzetű területeket foglal magába, mely az 

itt élő evangélikusságra is szükségszerűen kihatással van. Egyházmegyénkhez tartozik hazánk 
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legjobbnak ítélt anyagi helyzetű, és az utóbbi két évtized ipari válságövezetéhez tartozó, 

valamint a korábbi időszakban sem jó anyagi bázissal rendelkező területe is. Ebből adódik 

egyházkerületünkben biztos működési feltételekkel rendelkező gyülekezetek mellet jelen van 

a falvak elnéptelenedése, a gyülekezetek számának leépülése, a gyülekezetek lelkész eltartó 

képességének, és a lelkészi állások számának csökkenése. A gazdasági gondok nagy lelki 

terhet rónak a lakosságra, és így az evangélikusságra is. Véleményem szerint a missziós 

munka lehetőségének növelése, és minőségi javítása sokat segítene a kívánatos lelki állapot 

javításában, ami a hitélet elmélyülését, gyülekezeti alkalmakon résztvevő, és a templomba 

járó hívek számának növekedését eredményezné. Ehhez segítséget nyújthat az iskolai 

oktatásban a 2013-14 évi tanévben induló kötelező hitoktatási tevékenység. 

Mind a missziós, mind az oktatási tevékenységhez meg kell teremteni az anyagi, és a 

módszertani alapokat, mely az egyházkerület számára fontos feladatot jelent. 

Célszerűnek tartom a Magyarországi Evangélikus Egyház Zsinata és az Északi Evangélikus 

Egyházkerület munkájának hatékonyabb összehangolását. 

Egyházkerületünkben az elmúlt időszakban sokat javult a gazdasági átláthatóság, amit a 

kerületi elszámolás nyilvánosságra hozatala is elősegít. 

Budai Egyházmegye gyülekezeteinek felügyelői félévente informatív értekezleteket tartanak, 

ahol kötetlen formában tájékoztatják egymást a gyülekezetek helyzetéről, az ott felmerült 

egyedi és általános problémákról. Ezeken a találkozókon a felmerült kérdésekben igyekeznek 

közös álláspontot kialakítani, melyet az egyházmegye munkájában is figyelembe veszünk. 

Célszerűnek tartanám ezt bevezetni az egyházkerületben is, mert így az egyházkerület 

vezetősége is közvetlen információt kaphat az egyházmegyék gondjairól, ötleteiről. 

Konfirmációi útra bocsátó igém a bevezetőül idézett Pál Timótheushoz írt 2. levele 2. 

részének 15. verse volt. Munkám során mindig igyekeztem ehhez mérni tevékenységemet, 

mindig körültekintően, tárgyilagosan és humánusan elvégezni a feladatomat.  

Az Északi Evangélikus Egyházkerület felügyelőjévé való megválasztásom esetén is igyekezni 

fogok a konfirmációi igém szellemében, legjobb tudásom szerint, egyházam javára 

tevékenykedni.  

Erős vár a mi Istenünk. 

 

Budapest, 2012. május 28. 

Egerszegi Béla 


